11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 72

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2010 00:14:00

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpada: 26.02.2010 08:38:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134127/answer/134128




YBaxaemas TaTtbsHa! be3 o3HakKoMieHus ¢ Bamredt ucropueit 601€3HU CII0KHO CKa3aTh, YeM
00yCIIOBJIEH TTOAbEM KpeaTUHUHA ITOC/e JedyeHus. [IpuunH U Tak JOCTaTOYHO - KUCTHI, THEeIOHepPUT
U T.0. Bam HyXXHas KOHCYIbTalusg Hedpoiora. Yoauu.



